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Adunarea eparhială a Episcopiei Australiei şi Noii 
Zeelande s-a întrunit la Melbourne
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Mănăstirea „Izvorul Tămăduirii” din Melbourne a găzduit la finalul săptămânii 
trecute ședința anuală a Adunării eparhiale a Episcopiei Ortodoxe Române a 
Australiei şi Noii Zeelande.

Sâmbătă, Episcopul Mihail și clericii celor două protopopiate din eparhie au oficiat 
Sfânta Liturghie şi o slujbă de Te Deum pentru aniversarea Unirii Principatelor 
Române.

Sâmbătă seara, după slujba Vecerniei și Taina Sfântului Maslu, a avut loc şedința 
Consiliului eparhial. În cadrul întrunirii au fost susţinute comunicări dedicate 
tematicilor Anului omagial şi comemorativ 2025.

Totodată, în Consiliul eparhial a fost prezentată sinteza rapoartelor de activitate ale 
parohiilor, precum și o analiză a întregii activități la nivel eparhial.

Duminică, după slujba Sfintei Liturghii, Adunarea eparhială a analizat și aprobat 
raportările făcute în consiliu.

„Au fost abordate diverse aspecte ale activității pastoral-misionare, punându-se 
accent pe slujirea liturgică, pe învățătura de credință transmisă prin predici, 
cateheze și la școlile duminicale, precum și pe necesitatea publicării buletinelor 
parohiale și, în general, pe intensificarea misiunii Bisericii în cadrul comunităților 
parohiale”, ­a transmis Preasfinţitul Părinte Mihail, Episcopul Australiei și Noii 
Zeelande.

Discuțiile au abordat, de asemenea, diferite probleme practice cu care se confruntă 
parohiile românești din Australia și Noua Zeelandă.

Episcopia Australiei și Noii Zeelande a fost înfiinţată în 2007 și este subordonată 
direct Patriarhiei Române. Eparhia cuprinde Protopopiatul Australiei cu 14 parohii 
plus alte 8 în formare şi o mănăstire, precum și Protopopiatul Noii Zeelande care 
are 5 parohii și 2 comunități în formare.



Vezi mai multe imagini de la eveniment pe site-ul oficial al eparhiei.
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